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 PROCES VERBAL N° 1 – SAISON 2024/2025 
 

Réunion du : 04/09/2024 

Président : MERLET Xavier, 

Présents : CHAIN Dominique, COURAUD Clément, DEVID Serge, GINGREAU 

Bernard, GOURDON Philippe, LECHAT Hubert, PALUSSIERE Damien,   

Excusés : CORNEC Sébastien, PAGE Thibault 

Assiste : ROBERT Delphine 

  
 

1. Introduction 
 

Après avoir excusé Thibault PAGE et Sébastien CORNEC retenus par ailleurs, Xavier MERLET informe 

la commission de la démission de Pierre LEGRAS. 

 

Il précise que l’objectif à terme est de passer à 14 délégués (7 titulaires et 7 suppléants). 

 

Il rappelle le rôle des délégués des clubs de District jusqu’à cette saison et évoque le souhait de les 

impliquer davantage dans l’animation de notre territoire. 

 

L’équipe de délégués élue en juin 2024 se présente.  

 

 

2. Echanges sur la fonction/les missions du délégué 
 

Un tour de table est fait pour recueillir les idées de chacun quant aux pistes d’actions des délégués : 

 

• Serge DEVID propose de consulter les clubs sur les questions posées à l’Assemblée 

générale de la LFPL. Ceci implique une mise en relation des délégués avec les clubs. 

 

• Philippe GOURDON propose d’organiser une réunion en amont de l’AG LFPL, après avoir 

concerté les clubs de niveau départemental afin que les délégués soient en phase avec 

eux. 

 

• La mise en place d’une messagerie officielle dans le cadre de leur rôle ne semble pas 

opportune. En revanche, il semble judicieux de mettre en place une communication visant 

à : 

 

o Communiquer aux clubs les numéros de portable (et adresses mails ?) des 

délégués, 

  

o Recenser les avis des clubs en lien avec les questions posées aux AG. 

 

• Les membres présents mettent en avant la nécessité de se faire connaitre auprès des 

clubs à l’occasion de réunions destinées aux jeunes (ex : réunions de secteurs U11-U13, 

U7-U9), ou encore à l’AG de District (mise en place d’un stand pour accueillir les clubs 

avant le début de l’AG et durant la pause) à partir de 2025. 

 

• Proposition de faire une boite mail unique (adresse générique). 

 

• Hubert LECHAT évoque l’idée de se rendre aux assemblées générales des clubs. 
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• Bernard GINGREAU précise que le rôle du délégué est de remonter les infos, mais pas de 

les redescendre ni de répondre aux questions règlementaires. 

 

 

3. Conclusion 
 

• Préparation de la prochaine AG de Ligue du 19 octobre 2024 

 

Elaboration d’un formulaire pour sonder les clubs sur les points soumis au vote : envoyé par 

mail de la messagerie de Delphine ROBERT qui prépare ce document.  

 

- Avis sur la (les) liste(s) pour la prochaine mandature 

- Avis sur les éventuels vœux des clubs 

 

Rédaction d’un courrier de présentation qui sera co-signé par les délégués : Dominique CHAIN 

se charge de le rédiger et il sera adressé aux clubs de District uniquement.  

  

Une relance téléphonique pourra être faite par les délégués en cas d’absence de réponse de 

clubs. 

 

• Répartition des secteurs 

  

Delphine ROBERT se charge de transmettre la liste nominative des clubs par secteurs. 

 

Les délégués sont répartis de la manière suivante : 

 

   Secteur 1 : Bernard GINGREAU 

   Secteur 2 : Clément COURAUD et Serge DEVID 

   Secteur 3 : Hubert LECHAT et Thibault PAGE 

   Secteur 4 : Dominique CHAIN 

   Secteurs 5 & 6 : Philippe GOURDON, Damien PALUSSIERE 

 

 

 
Prochaine réunion : lundi 7 octobre (Commission invitée par le CODIR). 

 

 
 

Le Président La Secrétaire de séance 

M. MERLET Xavier Mme ROBERT Delphine 

 

 


